

IL

nyvétel:

4

győződni, lát... a kiosztás... dnia kellene... tésé legalább... tven forintos... oly drágává... Magyarország... gynevezett... előssé, ki a... is nem arra... ra ösmeretes... megösmere... se ellenére... küldött bíró... ések tettek... egy a mun... tásban, miké... artható; má... város ügye... élre meg volt... 79 millió, jöv... re kér a miniszterium 82 milliót, össze... sen 321.424 forinttal többet; az indokolás... egy csoportosítja ugyan a számokat, hogy... a többlet látszólag 168.352 frtra apad... le, de ez csak látszólagos eredmény. Vá... gúl harmadszor feltűnik az előírás az ért... mert a népfelkeltési törvény következmé... nyei most látszanak meg rajta először —... 18.400 forint. E jelentéktelen összeg azon... ban csak illetéktől szolgál; a százezrek... majd később következnek. Egyelőre csak a... nyilvántartási irodákat akarják a mostani... összeggel berendezni.

magára ha... galás nélkül... mernőket, ... elhelyezke... mindenki... revételeket... mnál egye... levő nagy... end elhári... ru követ... os lakossá...

apító bizottság... ai : társaság megalakítá... a cukorgyár telepé...

Előzetes árak: Helyben és postán küldve. Egy évre... Fél évre... Hosszú évre... Egyes szám 5 kr. A lap szellemi részét illető min... den költséget a Nagy-hatvan... utca 1564. szám. Dusekény... háza szerkesztésében bíróként... küldendő.

DEBRECZEN

POLITIKAI, TARSADALMI és KOZGAZDASZATI HIRLAP. A debreczeni és vidéki „függetlenségi párt” közlönye. Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivétellel.

Hirdetési díj: Négy soros hirdetés... Hirdetési díj... Kéziratok vissza nem adtnak.

Pénzt a honvédségnek.

Az u. n. fegyveres béke drága, igen drága intézmény és (a mint a legújabb trónbeszédéből tanultuk) folyvást igénybe veszi a fokozott áldozatkészségünket. Még a mi mostohán ellátott honvédelmi intézményünk is kivesszi belőle a maga részét, a nélkül, hogy valami tekintetben tökéletesednék és közelednék valódi rendeltetéséhez.

A honvédség létszáma az anyakönyvi összesítés szerint a gyalogságnál 2562 tiszt és 167,966 ember, a lovasságnál 214 tiszt és 24,793 legény, vagy összesen 2776 tiszt és 192,759 ember. Ez állományban tényleges szolgálatban a gyalogságnál csak 1144 tiszt és hivatalnok, és 6249 ember, a lovasságnál 185 tiszt és 1972 ember áll.

A hol, az eddigi dispoziciók szerint megmarad a delegációk ülésezésének befejezéséig. — B. Orbán Baláz s beszámolója. B. Ujfaluból írják lapunknak, hogy Orbán Balázs a b. ujfalu választó kerület képviselője jelenleg kerületében időzik, és a multkor itt léte alkalmával meg nem látogatott községeket, Furtát, Zsákát, Darvast és Csökmöt ezáltal meglátogatta és ott képviselői beszámoló beszédét megtartotta. F. hó 7-én 10 órakor volt Furtán, 11-kor Zsákán, delután fél 3 órakor Darvason és 4-kor Csökmön. A népszerű képviselőt mindenütt óváciakkal fogadták.

kerülhetlen és a nép egyhangú óhaja volt; és haladéktalanul a fejedelem megvártatásához fog, hogy szeretett hazánk azon válogtóból kiszabadítsák, melybe belesodortokat. Eljen a független Bulgária! Az elnökség ezek után a regenséket felkereste, hogy a feliratot átnyujtsa. Minden valószínűség szerint holnap megejtetik a fejedelemválasztást.

A „DEBRECZEN” TARCZÁJA.

A magyar nép költészete. — Folytatás: Gaspár Imre. — Folytatás. A többi módok: 2.) Az öszerakó, midőn bizonyos rokon eszmék haladó rendben sorakoznak. P. o. Meg utam már azt is, jó reggel felkelni, Jó reggel felkelni, folyóvizet merni Folyó vizet merni, véres ruhát mosni. (Népdal.)

mai monolog lesz, p. o. egy kis, oly gyors menetű népdal, mely tulajdonképpen négy mozzanatot képvisel. Fakó lovam fel van kantározva El is megyek a babámhoz rajta; Repül fakó! Sikrázik a patkó Ez a kis lány beh kedvemre való! (Né p.)

Lisz. y. i. Szelestey és Thaly által egyidőben a működtetésben is honos irányt nevezte Erdélyi János kelmeiségnek. A keleti poezisben a festőiség külső, modern (Francia, angol, német, magyar sat.) költészetben — mint a magyar népdalban is — bensőbbé válik. A természetből a külvilágból választott kép összeforr az eszmével, s annak jellemzőbb s szerfelett hangulatteljes kifejezője.

be vettem. „Az én üngöm lengyel gyócs.” Kék asztalon, zöld abroszon. „Kék a kötöm kerületi.” „Csipkére van az én kendőm szegve” stb. Sorba vehetnők a magyarosabb költőket, kik a népdal alapján, ugyanezen keleties módra ékesítették fel kifejezéseiket.

módjában sem a kormány sem a nemzetnek ezen nagy áldozatot meghozni, a mi a jövőre van vére az ország jövődeli minden képzelhető forrásra más, sokféle terhek fedezésére. Egyszerűen ha az országban is állna a nagy áldozat, kormány és nemzet nincsenek tisztában az iránt, ha már felállítatik a harmadik egyetem, hol és mely városban állítassék az fel, nyugoti határunkon-e vagy északi fővárosunkban, vagy végre ott lent a szöke Tisza partján? Mind a három helyhez fontos nemzeti kérdések fűződnek, és ezen a kérdés nehezíti meg talán a napról-napra halogatótt megoldást is, Kassa, Pozsony, Szeged tovább is harcolhatnak egymással, de végre is a melyik lesz a győzedelem az még egyelőre beláthatatlan, véleményünk szerint még is azé, mely az egyetem felállításához a legnagyobb áldozat hozatalra kész.

Még bizony Debreczennek is ígérhetik meg a választások alatti és mivel a harmadik egyetem jó korteszésköz a városok sakkban tartására, a választások előtt nem is gondoljuk a kérdés eldöntését.

A kérdés eldöntését pedig egyik vagy másik irányban bizonyára csak siettetni fogja Billroth bécsi és rópai bírói múltja tanár az „orvosi kérdések” című, a múlt napokban közreadott kötetét, melynek legfőbb czélja a magyar ifjak Bécsbe való tömegesebb ráadásának gátat vetni s ha lehet egészen is megakadályoztatni, mert szerinte és helyesen az egyetemi képzés veszélyeztetve van.

Nem szabad pessimistáknak lennünk, mert midőn oly híres ember, mint Billroth az alapos képzés érdekében szót emel a bécsi orvosi egyetem túltelődésé ellen, veszedelmeket lát az ott összegyűlt 800—900 magyar ifju számában, hogy a felemelt szó nem fog eredmény nélkül elhangzani a pusztában, el lehetünk rá készülvén, hogy fiatalágunk ki fog-on néni szorítottatni, mert Billroth egyik fő-örökere az, hogy csak az osztrák tartományokban szerzett erettségi bizonyítványok alapján eszközöltesse a felvételt, és erre talán egy keserű tapasztalat kénszerítette, látta hogy közép-tanodánk nem mindegyikében jartak el a leglétszámerebben az erettségi bizonyítványok kiállítás körül, sok oly egyen került fel az egyetem falai közé a kik vagy igen kevés, vagy éppen semmi felelokepesseggel nem bírtak, nagyon természetes hogy az ilyen egyéneknek aztán a további folytatásos képzés majdnem lehetetlen.

Kellemetlen volna a meglepetés ha a harmadik egyetem kérdésének meg nem oldása előtt érvényesülne Billroth tanár törvése, mert akkor az a kérdés támadna: hol helyezesnek el ezen kiszorított ifjak? Pozsonyban volna talán elhelyezésük a legkönyvnebb, a nélkül azonban, hogy a harmadik egyetem felállításával mint egy vezérelvű felállított magyarosodás kérdése megoldatnak, mert mi azt gondoljuk, hogy az ifuság azért megy Bécsbe, mert külföldön akar lenni sőt többet remél tanulhatni, mint idehaza Hamar elment Pozsonyig, akkor elmegy Bécsbe is.

Budapesten az orvostanulók évenkénti száma 1100-ra tehető, ez is nagy szám; s a Bécsből kiszorítottakkal 2000 re fog számuk szaporodni, és elhelyezésük csak abban az esetben volna eszközölhető, ha az egyetem vagy kibővítették vagy párhuzamos fakultás emeltesnek, a mi pedig egy oly nagy kiadásal jár, mint ha valahol felállítatnék a harmadik egyetem.

A megoldás mennel későbbre halasztatik annál nehezebb lesz az, mert nincs rá kilátás hogy az ország helyzete javulna, sőt ezen az a legszomorubb hogy évről-évre mindig na-

gyobb lesz a teher, csak ugyan komolyan össze kell szedni magát a nemzeti erőnek, hogy ösztöze ne roskadjon, és így súlyos viszonyok közt tudjuk, hogy nagyon ösztözet kulturális célra fordítani lehetetlen, pedig a harmadik egyetemre egéto szüksége van az országnak.

Magyarországon két egyetem kevés; az osztrákok e téren is roppant fölényben vannak velünk szemben, mert a bécsi orvosi fakultás mellett ott vannak még Grác, Innsbruck, Krakkó, Prága a hol mindenütt vannak orvosi fakultások, de ezek mellett Bilroth komoly figyelemre méltó röpírata még Czernovitz és Brünben sürget orvosi fakultások felállítását.

A miskolci kihazasító-egylet.

Csaknem másfél évizede mult annak, hogy ez az új felmerült s országszerte rendkívüli szenzációt keltett. A miskolci kihazasító-egylet nagy apparattal kezdte meg működését és 1872-ben a botrányos kezeles véget ért. Közel egy millióra rugott a deficit, mely a botrányos kezeles következtében szarmazott, s a krach széles körben idézett elő nagy bulvárlázasokat. Ennek idején nemcsak a magyar, hanem a külföldi sajtó is sokat foglalkozott ezzel az ügygyel, mely egy szövevényes bűnpör tárgyává lett. Azóta folyvást folyik ez a pör, mely sok mindentől fázison ment keresztül. A miskolci törvényszék előtt végre a napokban megkezdtek és bűnpörben a vég-tárgyalás. A törvényszék elnöke Kun Kálmán, szavazóbírák: Sebes és Franka törvényszéki bírák.

Három napon át folyt a szövevényes bűnpörben a vadlók és tanak kialakítása. A bizonyítási eljárás szombaton ért véget, s ugyanezkor tartották meg a vád- és vedbeszédet. Jankó Sándor kir. ügyész három órán át tartó vedbeszédében részletesen előadta a kihazasító egyletnek egész működését és a nagy tárgyhalmaz rövid felolése mellett változta az egyetemi történet rendszertelen kezelet, különösen Eördög István elnököt tekintve az intézet vezető szellemének, ki képzettségével fogva is uralka az egész intézet vezetése. Etes kritika tárgyává tette az intézetnél történet könyvezetést, az intézet által 1872. év elején kibocsájtott mérleget, mely a nagy közönség felvezetésére volt szánva. Kimutatta, hogy az intézetnél az egy rövid év alatt a deficit millió forintnál több volt és a tartálati tisztviselők különbözős az elnök igen nagy mérvű fizetésében és jutalom-díjakban részesült, különösen részletesen kifejtette mennyiben terelt az intézet a tartálati alapszabályoktól, melyek mind együttve alapot képeztek az intézet bukásának. Az összes vadlókra vonatkozó ez előadás után részletesen csoportosította az egyes vadlók ellen fennálló vádakat és Eördög Istvánt kikaszta, magán-ókirat hamisítás és hitlen kezeles büntetésében, Zahorsky Endrét sikaszta büntetésében, Deutsch Somát és Friedmann Mórt pedig a hitlen kezeles bűnrészeségében kerle bűnösöknek kimondani. Fehér Vilmos volt uttkára nevezte pedig, miután az illető felalálható nem volt, a további eljárás ellenében függőben hagyta kerle. A közvadás után szót emelt Eördög elnök vedője, Kovács Lajos. Nagy hevvel igyekezett átharítani az egész bajt az akkori köz-alapokra, utalt az alapszabályok oktatás-gára, a melyet a kormány szentesített, tiltakozott az ellen, hogy itt az egytetet a deficit ölte volna meg, mert az ügyész által elhalga-

tott ügynöki tartozások befolyásának hiánya okozta a fennakadást. A feleloiségeit a kormányra, a mely az alapszabályokat szentesítette, s az akkori közszellemre hárította. Az ügyész bűnbakot állit ide s a választmányt kivonja a vad alól, holott ezeket is terhel sok feleloiség. Ö ezt méltányosnak nem tartja s kerle vedencének az ellene emelt vádak alól való felmentését. A következtet szünet után meg dr. Schwarz József vedő beszélt, aztán ismét a kir. ügyész s a vadlók. Az itelet hirdetését hefföre halasztották, a midőn vagyis tegnap a miskolci kihazasító-egylet bűnügyeken ki is hirdettek az iteletet. Nagy közönség gyűlt össze az alkalommal a tárgyaló-teremben, mint hogy az ügy lebonyolítása iránt elének érdeklődés uralkodott. A Kun Kálmán törvényszéki elnök által kihirdetett itelet szerint a törvényszék Eördög István elnököt, Zaborszky Endre pénztárnokot, Deutsch Soma könyvezetőt és Friedmann Mór helyettes elnököt az ellenök emelt összes vádak alól felmentette. A kir. ügyész felebevezést jelentett be. A felmentő itélet itt nagy feltűnést kelt.

Helyi hírek.

* A honapi közgyűlés iránti érdeklődést nagyban fokozza a megürült tisztviselői állásoknak választás újjan való betöltése. Úgy értesülünk, hogy azóta, a midőn néhány jeleltnek nevet közöltük, több pályázó jelentkezett, a kik különböző pártokhoz tartoznak. E pályázók közül — természetesen — mind-egyik reméli a sikert. Mi azt hisszük, hogy pártunk, mint párt, — eltekintve minden mellesle tekitettől — a kompetens pályázók közül azt fogja egész erejével támogatni, a ki késztüléssel fogva az illető állás betöltésére, leghivatottabb — s bizonyoságot tett arról is, hogy a város érdekeit szíven viseli.

* Apagályos Sulyos bűnesetet tárgyalta ma d. e. a helybeli m. kir. törvényszék előtt. Vadlót Balog Lajos, tóji lakos, ugyanis csak 19 éves, s mar is a bűnök egyik leg-ugyobbikának elkövetésével van vádolva. Megölte az apját.

Úgyet ma d. e. tárgyalta a helybeli kir. törvényszék előtt.

Balogh Lajos egy adja elő a tényállást: — Az apja folyó évi június végén Konyára ment 2 véka búzát eladni. Rendes szokása szerint részegséggel ivott, s mikor hazameut, őt es edes anyját azzal fenyegette, hogy menten megöl. Ők ketten a kunyhóba menekültek, hová apja őt ezen szavakkal: „Gyere ki, ha legény vagy” hivta. „En ki is mentem. Ekkor a dohángó egy kapavaglyt ütést mert remé- s anyamat is megölésel fenyegette. Éa anyamat felvettem, egy ölmos bottal töbeütöttem apamat. Nem gyilkosság volt a szándékom, önvedelemből tettem ezt!”

Beművják a gyilkosság szemtanúit, először, a vadlót edes anyját. Összetöporódott, nyomorek és siket.

— Mind ő ennek az oka! Micsoda?

— A megölt férjem. Az kintott nyomorekká, öt éves kis leányomat is úgy fejjoverté, hogy beléshiketült. Ezt a fiamat is (a vadlót) megakarta ölni. Ő az én pártomra állott, úgy osztán ... megtörtént a szerencsétlenség.

A szomorú hangulatot eloszlatta a másik két tanu: két cigány.

Bevolt igazolva boncolási jegyzőkönyv szerint, hogy a meggyilkolt egy ást kapott.

A két cigány meg azt vallja, hogy ók úgy látták, hogy a fiu kétszer ütött.

— Egy istenem, egy lelkeim, nagyságos törvényték.

— Hát hol állott maga akkor? — Hát olyan messire, instálom, mint ide a gőzös. (Lemutat az utcán tobogó helyi vasúrra.) Mert minik elszaladtunk, mi kor a nagy veszedelem el láttuk.

A vadlót ezt mondja, hogy mikor ötöt az apja ütötte először, a cigányok biztalták, hogy csak össe.

— Hogy mondátk ezt? — Czigányul. Az apám értett cigányul. Azt mondátk neki, hogy: — Máre hudes!

A cigányokat faggatja a törvényték, hogy mit tesz magyarul az, hogy „máre hudes.” — de azok minden faggatásra azt választák, hogy nem lehet azt úgy lefordítani! Végül mégis lefordították, hosszadalmassággal. Hát azt teszi kezit csokolom, hogy: — Fogjuk meg, hogy ne bántsák egymást!

A községi bizonylat szerint az agyon-ütött czivakodó, örökösen részeg, garázdá ember volt.

Szalai kir. alügyész a b. t. k. 306-ik szakaszába ütközó súlyos testi sértés által okozott emberölésért kerle vadlót büntetni. Dr. Hrebuss Viktor rövid vedő beszéde után a kir. törvényszék a fentebbi §. alapján Balogh Lajost három évi fegyháza-raitelte.

A vadlót belenyugodott az itéletbe. Egyszeremint zsebéből egy kis csecebecsét hozott elő, mondván:

— Ezt a kis hugomnak készítettem a börtönben. Kerem neki átadni. (Átadja az ügyésznek)

— No Baloghné — mondja az elnök — na akar a fiával beszélni, néhány szót válthat vele a felegyenezek szobájában!

Az összetöporódott alak felkel, nehezen oda támoilog a fiához, ránéz s elkezd zokogni:

— Fiam, édes fiam!

* Öngyilkossági kísérlet Szepessy Róza nevé, debreczeni hűtősegy szobalány, tegnap reggel gyufacizdával megmérgezte magát. Beszállítatván a közkórházba, a gyorsan alkalmazott orvosi segély megmentette életét. Tetének oka az volt, hogy a szegény elől akart a halálba menekülni.

* A tornaegyletől. A „Felsőbb tanulók csoportjának” a vivo tanfolyam tegnap este, nov. 9-én nyit meg. — Az aláíratkozott 30 vivo között igen szép számmal vannak jogászok, mi arra mutat, hogy ifuságunk valahára kezdi belátni a vivatanulás szükségét. A tanfolyam tagjai legnagyobb részben nyolcad-osztályosok s olyanok, a kik a mult évben tartott tornaegyleti majálison már a nyilvánosság elé is kiállhatk s ott helyeiket meg is állották. — Mindnyajan megjelentek és pedig dicserő ökre legyen mondvá pontosan, mi azon következtetésre ad jogot, hogy ezen évi vivotanfolyam meg fog felelni a hozzákötött várakozásnak és reményeknek. — Ha valaki az érdeklődők közül talán azzal a kérdéssel állana elő, hogy ugyan mit tud az a 30 vivo egy órán a tornateremben vivni: faradjon fel a tornaterembe, Jeney Miklós ur szívesen meg fogja neki mutatni, hogy az mit lehet. — Veres Bálint egyleti titkár a jelentkeztetteknek a választmány nevében tudomására hozza, hogy a vivo tanfolyam az idén a vivási díj 10 frt, mely 3 részletben és pedig a beiratkozáskor 3 frt, február 1-ig 4 frt april 15-ig 3 frt fizetendő; továbbá hogy a vivás tanita-

dorbotját fölemelve, kihívó állást foglalt, mi támadóját kissé gondolkodásba ejtette.

Megállítá lovát s leereszté ostarát, de szemében dühös bosszu égett, mert megismerte a fiatal festőt, ki vonásait nem álcázta el, — mint ő.

Tervevel azonban rögtön keszen volt s kogy magát a vak koldus vezetőjén megbo-szulja a kocsis és a kis inas felé fordulva így szól:

— Ide fiuk, ide! verjétek meg zt a sem-mirevalót csavargót, ki uratokat megsérteni merészelté. Hanyjátok meg, jól!

A két cseleéd azonnal odasietett gazdájának segélyt nyújtani s dühös küzdelem fejlődhetett volna közöttük ki, ha a világtalan kemény hangon rá nem kiált Ferenczre:

— Megbolondultál-e fiam, hogy vorakodol annak az érdekes urnak a lovát megtartani fekéni, kinek részvétét igénybe kellene venned? Feleded, hogy majd meg halok az éhség és fáradság miatt? Bűszkeséged nemhogy megtör-nék, még inkább emelkedik. Emlékezzél a megváltóra! Alázd meg magad s isten megsegít.

Perrier zavartan ereszté le botját s három támadója fölhasználta ez alkalmat, hogy ráro-hunjanak és jól elverjék.

— Ime nyomorult koluszvezető! — kiálta a lovag, — vedd ezt a két tallért, mit nekem irlgalomból oly feltétel mellett adok, ha terden állva esengeszel előttem.

— En csak isten előtt hajtottam meg ed-dig térdet, — válaszolt a burgundi, nyugal-mal.

— Ha urunk úgy kívánja, akkor azon-al térdelsz is — szólta a kocsis, kárörömmel ragadvá vállon Perriert.

Perrier egész testében megrázkódott, E közben a világtalan emelt hangon kiálta ismét:

— Fiam! Nyujtsd oda a nemes lovagnak tarisznyadat; mondud neki, hogy majd elvezünk éhen s hogy lelkenek üdvösségeer; imádkozni fogunk.

Mondd, hogy megbántad, hogy nem engedelmesskedtél neki. Dóbd el botodat magadtól Ferencz, azt parancsolom neked! Halálápadásig futá el az ifjunak arczát, midőn e szavakat halá, aztán messze eldob-ván botját, odanyújtá a lovag elé a koldustar-isznyát, azonban a lovag kortácsa nyelvél kiüté a tarisznyát az ifjunak remegő kezéből, ughogy a sárbaesett az.

— Az alamizsnát megtagadhatja ugyan ön-tőlem, de nincs joga engem meggyaláznai, — válaszolt Ferencz haragosan. — Az oly ember, ki egy világtalan koldusnak ures tarisz-nyáját sárba dobja, az hitvány ember, és aki ily alávaló tettet nyugodtan el őrni képes, nyomorult ember lenne az.

A fiatal ember azonban csak nagy bátór-sága mellett is veszélyes helyzetben forgott, mert a kis inas az ifjunak eldobott botját hal-mába keríteni igyekezett s kihívólag suhog-tatá azt feje körül. A kocsis, ostarral volt fel-eggyverkezve s a ovag kirántá kardját hüve-lyéből.

Perrier ki fenyegető tekintettel mérgette őket végig, sikalmasint pörül jár, ha a nők egyike, a fiatalabb föliskoltva közéjük nem rohan.

— Kegyelem! kegyelem ez ifjunak Lo-renzo gróf. — esenget a hölgy.

— Ugyan mi jut eszébe, hogy ezt a kol-dust küssé megfagyasztok. Bántatást érdemel a szemtelek, ki engem megbántani merészelt. Ez egy azok közül a csavargók közül, kik erdő-ben vagy egy néptelen utakon erővel is kicsi-ikarják, mit nekünk jószándékából nem adok.

Ferencz azonban a pillanatban teljes at-akaluláson ment át; látott, de mitsem hallott

többé; nem gondolt többé arra, hogy vedje magát; nem hallá a kocsis ostarának fűtemel-letti suhogását. Csak a szép leányon legettete szemét, lelkét. Ez volt az a hölgy, ki álmai-ban megjelent, mióta őt nagybátyjának Lan-gallerie ögröfnak ebeitől megszabadította.

Krisztina azonban teljes méltósággal im-egy válaszot Lorenzo grófnak:

— Ön családiki uram. Ez a becstületes ifju nem azért hordja botját, hogy azzal az alamizsnát kiereszkolja. Nemrég engem és anyamat a legnagyobb veszélyből szabadított ki azzal, ahonnan nem egy szájhós nem tar-totta volna becsteleuségnek a megfutást.

— Ah, tehát az volna ez a hős burgundi, aki fölöl kegyed olymelegem emlékezett elöt-tem? válaszolt a lovag, gunyos mosolylyal. — No soha sem tettem volna fel, hogy ez a vitéz ily furcsa tarsaságban utazik s még in-kább, hogy ily nyomoruságos mesterségre adta a fejét.

Eme keserű gunnyal mondott szavak a fiatal hölgynek a figyelmét föléleszték s job-ban megszemelette a fiatal festészt. És midőn rongyosodni kezdett kabátját s a folyamban át-árott nadrágát megpillantá, szemébe könyek gyűltek s szívet érezte összeszorulni.

Egyebiránt a nyomoruság arczán és tar-tásán mitsem változtatott. Ép oly szép és napon, metyen őt Krisztina először látta.

— Tehát ily sükségben és nyomor-ban kell önt vizontlatnom? — susogá, miköz-son kis fehér kezét oda nyujtá, melyet az ifju hűvel szorított ajkaihoz.

Azonban egyszerre mindketten mint gyer-mekek prultak e, kiket valamely csinyen kap-nak, mert Krisztina anyja közeledett s teljes részvételt szólt az ifjunoz:

— A jó barátoknak segíteniök kell egy-máson, nagyságos asszony, — válaszolt a fiatal burgundi elfogulatlanul.

— Barátok? — kerde a deidő, csodal-kozva. — Hát az a világtalan ...

— E pillanatban a legjobb barátom, — szólt Perrier Ferencz nyomatekál — sőt tel-lán több mint barátom; őt atyámnak is mond-hatnám, mint aki isteben való bizodalomra és a jötekonyáság gyakorlására tanított.

Krisztina és anyja egyszerre, mintegy önkentelenül is a világtalaura veték tekintetu-ket s fájdalmas, kínos erzet fogta el keblüket mi-dőn ezt a szegény öreget, a kövön halványan és mondulstalanul ülni látták.

— Hát csakugyan utitársra vagy tean-uk a csavargónak? — Kerde Lorenzo gróf az ifjut. — Hát ily mestersegre kell magadat adnod oly erős legény létedre? Nem okosabb lenne katonának csapod fői vagy oszterhaj-tóvá szegődnöd, mint e világtalan ember kol-dustarisznyájába kéregetni?

— Uram! — szólt Perrier hidegen, — ha arról van szó, hogy egy gyámoltalan em-bernek segélyt nyujtsunk, ebben semmi meg-szegyenitöt vagy lealázót nem találhatunk. A megválté is megálázta magát s megmosta a szegények lábát. Elfeledte volna őa ezt?

— Szolgálat és szolgálat közt nincs kü-lönbég. Okosabban teszed, ha mas gazdát vá-lasztasz magadnak. Ha velünk jöz, megfogad-lak. Emlékezem a szolgálatra, melyet e del-nöknek tetted s ezért én megakarlak jutal-mazni. Ami pedig az irántam tanusított szem-letem megadviselését illeti, azt én csakhamar elfelejtem s hazamban gondoskodni fogok szá-modra egy állomásról.

— Nem ön volt-e az fiam, ki azt az öre-get a hátán hozta át a folyón?

sára a választm... fogalmazó urat... valalkozott is er... mar volt szerenc... honapi rövid idő... adó szorgalomma... sággal s egyse... lehet a tanulók... egészseget, hogy... lóban öröm vo... nehány szót int... hogy a kard... nyájoknak szemő... a vér pezsgett... lenne! A torna... delmi acád l... VI. osztálya szan... port is megke... lant egyelőre... beszedet, melyt... őket es kerle, n... a torna órákat... nözzék, de mas... nak használjan... mar két csoport... szép rendben fo... az „Óralök csop... első behatás al... hanem a kitartó... ezen csoportnak... * Népese... 6 ig terjedő h... Református... törvényben 3 le... 17 par. II. E v... katholicus... törvényes l... törvényes l... * Áthelyez... ás Sándor kir... ből saját kereme... törvényezők fog... * A kertlak... tányáság azon... eiején a kertlak... számos felbebe... hoz. A tanács az... figyelme kívül... rendtelenséget... tekben, hogy töb... e doigt, inkább... ról. A városi tan... felbebezoók-k... alatt köztörzsek... esetben rendőri... kénszerítet... * Hymen... pesty Antal czeg... Berta kisasszony... Adás a szép friz... * Színház... adása a gyenge... „Kereszleányt”... ban Öriely Fló... ban bányáit vo... gokban expodít... dett s a 2 felvon... lenetében már t... gott, a castagnet... toán jarta el. J... hákat is mutat... változó szerenc... és hamis intoná... (Gaetan), Mol... ben Valentin... (ezredes) és kis... (Donna Scolaszt... rest érdemlik. Fe... volt. Érdekes, ho... rettünk nem e... kijteese. Jozefa... következőleg hal...

Perrier Fere... idegenre. Nem ke... embert valamely... a világtalantól... lekeztet, hogy ez... cztot már látta va... mel homályos sejt... — Ön nagy... lehet, barátom, ar... latot mit a lovan...

Krisztina m... feire, midőn ezt... megszégnyenték,

— Önök azt... tész búszkeu es... szolga vagyok!... magaviseletéből... dorom nincs, sem...

Krisztina ar... tet hallotta s a b... kintetlet vetett az...

— Nos, ha... fele ember vagy... ted azt a vakot... tal lovan kantárj... nyosan az álgrof...

— En önk... talannak, ki Rom... azért sohasem... csaléje lenni, len... császár. En is Ró... festészetet tanul... leiket arra kár... zeszéyeinek hód...

— En önk... talannak, ki Rom... azért sohasem... csaléje lenni, len... császár. En is Ró... festészetet tanul... leiket arra kár... zeszéyeinek hód...

Folytat

szigány meg azt vallja, hogy ők úgy... Egy istenem, egy lelkem, nagyságos...

Hát hol állott maga akkor? Hat olyan messire, instálom, mint... Mert mindkét oldalról a törvényszék...

Howy mondta ezt? Hogy a szigányul. Az apám értett szigányul... Mára hudes! szigányokat faggatja a törvényszék...

községi bizonylat szerint az agyon... vákodik, örökösén részeg, garázdá em...

aljai kir. ügyész a b. t. k. 306-ik sz... tüközö súlyos testi sértés által oko...

adott belenyugodott az ítéletbe. Egy... zsebéből egy kis cseccsebecet hozott...

Ezt a kis hugomnak készítettem a... Kérem neki átadni. (Atadja az...)

No Baloghné — mondja az elnök —... a fával beszél, nehány szót véltat...

S. B. Gyilkosság: kísérlet Szepessy Róza... zeceni börtönszobájában, tegnap...

ornaegyletől. A „Felsőbb tanuló... - a vivo tanfolyam tegnap este...

barátoknak segítenek kell egy... sas asszony. — válaszolt a fiatal...

— Kérdé a delnő, csodál... az a világtalan... anában a legjobb barátom, —

Perrier Ferenc csodálkozva tekintett... idegenre. Nem kétkedett a felett, hogy ezt...

— Önök azt hiszik, — szólta a fiatal... festés bűszke emelve föl fejét, — hogy én...

— Nos, ha nem vagy szolgál, ki és m... fele ember vagy akkor? Te, aki nem re...

— Én önkéntes vezetője vagyok e vilá... talannak, ki Rómába akar zárandokolni, de...

— Volt-e az fiam, ki azt az öre... ta át a folyón?

sára a választmány tek. Jeney Miklós rendőr... fogalmazó urat kérte fel, ki szives készséggel...

ralesz, Mórálész és Maralesz. Melyik hát a... jó? Csak az kellett volna meg, hogy m...

* Népesedés. Az okt. hó 31-től nov. hó... 6 ig terjedő heten született városunkban: 1...

* Áthelyezés. Az igy. ügy. miniszter Hal... ás Sándor kir. fogház felügyelőt, Debreczen...

* A kertlakók. A mezőrendőrségi kapi... tányás azon határozata ellen, hogy nov. hó...

* Hymen. Szent-Királyi Tivadar a Sze... pssy Antal czég érdektársa eljegyezte Kloss...

* Színház. „Bukow” tagnapelőli elő... adása a győzők közé tartozott. Tegnap a...

* 50 éves jubileum. Nagyt. Könyves... Tóth Mihály urnak 50 éves lelkeszi jubi...

Perrier Ferenc csodálkozva tekintett... idegenre. Nem kétkedett a felett, hogy ezt...

— Önök azt hiszik, — szólta a fiatal... festés bűszke emelve föl fejét, — hogy én...

— Nos, ha nem vagy szolgál, ki és m... fele ember vagy akkor? Te, aki nem re...

— Én önkéntes vezetője vagyok e vilá... talannak, ki Rómába akar zárandokolni, de...

— Volt-e az fiam, ki azt az öre... ta át a folyón?

Folytatás következik.)

figyelemmel kísérné az ily összeaufolt lakhe... nyeket s kivételes rendszabályokat alkalmazna...

* Vadászat. A debreczeni vadász társu... lat tagjai értesítettek, hogy f. hó 14-én az...

* Közvetlen nyilvánítt. Mindazok, kik... felszólított, kedves leányunk végtisztessé...

* Piaczi árak 1886. nov. 9-én megtar... ott hetivásárról: Buza 7.60—7.40—7.20

* Husarak. Megállapítva s bejelentve... 1886. évi nov. 10-tól nov. 17-ig 30—36 kr

* Ausztriai különlegesség. Harmincz év... tapasztalatot bizonyította, hogy egyedül Mol...

* Történelmi naptár. Szerda, nov. 10... 1483. Luther születése. 1759. Schiller szü...

* Színház. Holnap, csütörtökön, 1886... november 11-én: „A czárnó foglya.”

A családi érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

szén a Madonnának oly jó, oly szelid arca... van. A hétézer szebett sziv kiöltő vére bal...

Az ideális Zoltán pedig ezalatt lassan és... biztosan közeledett Blankához, a férjes nőhöz...

Szívesen elfogadta. Ártányi Zoltán sem... igen vonakodott, hiszen ő neki jutott a klas...

Vessünk fátolt azon jelenetekre, a me... lyekben a két műkedvelő kissé nagyon is...

— Oh te dicső római nő, te, ki ezer... vesztély közt, mint szirt zugó habok telett...

— És a férj pedig — nehogy az Istenét l... megzavarja a... próbat, szép lassacskán be...

— És ha már a férj elhitte, miért ne hin... nök el mi is, hogy mindaz, a mit a férj lá...

Gróf Csáky Adorján.

Hazánk s a külföld.

— Az elliczított bankó-prés. Említettük... a minap, hogy a szegedi tanyákon Kálmán...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

szegedi bankó-prés. Említettük a minap, hogy a szegedi tanyákon Kálmán...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

A család érdekek sokszor fölébe he... lyeztek a sziv vezárlásnak, ezzel neknek...

TÓTH FERENCZ.



Tisztelettel van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni arról, hogy:

CZÍPŐ ÜZLETEMET

a kor igényeihez képest rendeztem be.

Egyszerszint tudatom, hogy a raktáromon levő gyárczípő árukat teljesen

le szállított árban

közönség rendelkezésére bocsátom, mint hogy üzletemet ezen túl csakis saját helyemben készített árukkal rendezem be.

Ugyszint a megrendeléseket 24 óra alatt a legfinomabb anyagból s legjobb munkával ellátva képes kiszolgáltatni.

Becsés pártfogásukat kérve:

teljes tisztelettel

Tóth Ferencz

férfi és női lábbeli készítő.

férfi és női lábbeli raktár Debreczenben
Piacz Tiszaház.

TÓTH FERENCZ

TÓTH FERENCZ.

MOLL SEIDLITZ POR

Tavaszi gyógyítás.

Nyári gyógyítás.

Őszi gyógyítás

Téli gyógyítás

Csak valódi, ha minden dobozon a gyárjegy egy sas és MOLL A. sokszorosító czég nyomata látható.

Ezen porok gyors gyógyhatása makacs gyomor- és bélbetegségek, emésztési nehézségek, altástajok, gyomorgörcs, dugulás, májgy, vértululás, aranyér és a legkülönfélébb női betegségek ellen évtizedek óta folytonosan növekedő elismerésben részesül. — Egy eredeti doboz használati utasítással 1 frt.

Raktárak Magyarország minden nevezetesebb gyógyszer-tárában. Csak Moll-féle készítmény kérendő.

MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító, Bécs, Stadt. Tuchlauben 9.

Naponta szétküldés utánvét mellett. 2 doboznál kevesebb nem küldeték.

Köszönőirat MOLL A. urhoz Bécsben. Őlő foglalkozásomnál fogva az ön Moll-féle Seidlitz porai igen jó hatást gyakorolnak; ismerem ezt egyszer s mindenkorra s Evának érte szívvelyes „Isten fizesse meg”-et; ezek a gyomrot jóvá és főt könnyűvé teszik.

Tisztelettel Steinko Ján. F. elkész. Honnenschlag-ban.

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ES SÓ

Legjobb bedörzsölő szer

köszvény, csusz
és minden meghűlési betegségek ellen.

Csak valódi, ha minden üveg MOLL A. védjegyét és aláírását viseli.

Köszvény, csusz, mindennemű testzaggatás és benuulásnál; bürogratás alakjában minden sérelem és sebnél, daganatok gyuladásánál. Belsőleg vízzel vegyítve rögtön roszullát, hányás, kolika és hasmenésnél.

Egy üveg ára használati utasítással 80 kr. o. é. Raktárak az ország minden nevezetes gyógyszer-tár és ásványaru kereskedésben. Csak Moll-féle készítmény kérendő.

MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító Bécs, Stadt. Tuchlauben 9. Elismerés MOLL A. gyógyszerész urhoz Bécs.

Kitűnő Moll-féle francia borszesz és sója vidékemen hihetetlenül működik. Küldjön nekem 50 üveggel, mivel az emberiség segítségére készletet óhajtok tartani magamnál.

Mély tisztelettel
Hornof, elkész. Micholup-ban

Szent Jakab-cseppek,

Minden gyomor- és ideg baj teljes és biztos gyógyítására, olyanoknak is, a melyek eddig ellentételt minden edigi gyógyszernek, különösen gyomorfurug, gyomor-gyöngyesség, kolika, orcsók, rossz emésztés, szorongások, szivdobogás, fejfájás stb. A Szent Jakab-cseppek, az altrai görög költő Mezzi lábás szerzeteseinek előírása szerint, leparáza a kelet legkitűnőbb 22 gyógynövényéből, melyeknek mindenikema is első helyet foglal el a gyógyszerek között, töltetlen sikert biztosít a cseppek használata-nak!

Kapható palackonként 1 és 2 mar kájával.

Főraktár: M. Schulz, Hannover Schillerstr.

Raktárak: Debreczenben: Dr. Rotschnek V. Bmil gyógyszer., Szegeden: Károlyi Kálmán gyógyszer., Kudaapsten: Torok József gyógyszer., Nyiregyháza: Eorányi E. gyógyszer., Miskolczon: Récz Gy. gyógyszer., Kassau: Molnár Lipót., Szabadkán: Nilassin Ignacz gyógyszer-tárában.

KIADÓ BOLTOK.

Czegléd utca elején a színházzal szemben ujonnan épült emeletes szeglet ház alatt.

Értekezhetni „Szabó Lajos fiai” üzletükben.

82. szám. ÁRJEGYZÉKE

az „ISTVÁN” gőzmalom készítményeinek. Saját raktárában.

Arak ausztriai értékbe:
Kötelezettség és engedmény élkül készpénz fizetés mellett.
Zsákkal együtt.

AB. Asztali dara nagy és apró szemű	00 ki	17.80
C. Szinte közepeszerű		16.80
0. Királyliszt		17.20
1. Lángliszt		6.80
2. Montliszt		6.20
3. Zsemlyeliszt 1-ső rendű		5.60
4. " 2-od "	15.20	
5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű	14.80	
6. Szinte " 2-od "	14.20	
7. Közép kenyérliszt 1-ső	13.80	
8. Szinte " 2-od "	13.20	
8 1/4. Barna " 1-ső	12. —	
8 3/4. Szinte " 2-od "	9.40	
9. Lábiliszt	7.60	
10. Veres liszt	—	
11. Finom korpa zsákkal.	4. —	
12. Durva korpa zsákkal.	4.40	
Simán őrlött liszt zsákkal 75. kg. Dara és liszt 25 kl. zacskókb. 100 kl. zacskóval együtt 60 krral drágább	9.40	

Debreczen, 1886. sep. 30

A zsákok súlytartalma, — teljessly tisztasulynak véve:

A. B. C. 0—9 számig 25 és 85 kilo.	
10 11. 12.	50
Sima liszt	75

Cs. kir. szabadalmazott higiéniai készítmények a száj és fogak ápolására

Dr. Faber C. M. orvostudortól.
a mexikói császár udvari orvosa, a becsület-le-gio lovagja.

Eucalyptus-száj-eszencia.
(jutalmazva 1878ban, Párisban)

Kitűnően hat a ragályok ellen, vedzer a diphte-ritis ellen, nélkülözhetetlen mindennemű nyak-fajdalomnál, a száj és gyomor rossz szaga ellen, fogfájás ellen. A gyermekeknek garázálás végett az iskolába való menettel és kivetelt után igen ajánlható. A szobák fertőtlenítésénél nélkülözhetetlen. Egy pal czk ára 1 frt 20 kr. o. é.

Különleges szájszappan: „Puritas.”
Az egyetlen, mely az 1862-iki londoni kiállításán éremmel tüntettetett ki, mivel a legal-ka masabb eszköz a fogak jó karban való tartá-sára néve. Egy doboz ára 1 frt o. é.

Garantirozott Puritas-fogkefék
préselt bukkfából és végileg megedzett szőr-ből 1 drb ára 60 kr.

Raphatók: Debreczenben Göltl Nándor gyógyszer-tárában, Miskolczon Dr. Szabo F., Dr. Szabo C. gyógyszerésznél, Egerben Gollner Lőrincz gyógyszerésznél, Szécsenyben Pokorny P. gyógyszerésznél, Miskolczon Mahr Karoly disz-utkereskedésben.

Főraktár: Bécs, I. Bauernmarkt 3.

Máriaczei gyomorcseppek.
Kitűnő hatású szer a gyomor minden betegségeiben.

Védjegy: Főállomáshatárán érvényesítendő, rozsgyógyítás, fel-látás idején, fel-furvás, savany felbőfetés, kolika, gyomorfurug, gyomorfájdás, homok- és daraképződés, túlságos nyálkaképződés, sárgaság, undor és hányás-fújás (ha a gyomortól eredő gyomorgörcs, szék-nyelés, a gyomor-nyak ételekkel és ita-lakkal való túltelítődés, gázok, lép-máj- és aranyeres bántalmak esetében). Egy üveges ára használati utasítással együtt 35 kr.

Központi szétküldés Brády Károly gyógyszerész által Kremsterben (Morvaország).

Kapható minden gyógyszer-tárában.

Óvást! A valódi máriaczei gyomorcseppeket sokat hamisítják és utá-nozzák. A valódiság lell minden üvegen piros, a fenti védjegyvel ellátott borítékba kell gőnyölve lennie és a minden üveges mellékelt hasz-nálati utasításon meg kell jegyezve lenni, hogy az Kremsterben Gusok (tenk) könyvnyomdájában nyomtatott.

Mindennemű őszi és téli női, férfi, fiu és leány gyermek czipők és csizmák

legjobb anyagból elkészítve a lehető legolcsóbb árban kaphatók s megrendelhetők. Kisebb javítások ingyen, nagyobb javítások a legolcsóbb díjért gyorsan és pontosan elkészítetnek.

FALK OTTO-nal.
Debreczen, főpiacz a városház épületében,
AZ ARANY CSIZMÁHOZ.

DEBRECZENI HELYI VASUT RESZVENYTÁRSASÁG.

Felhívás.

Ezennel felhívjuk a t. részvényesek, miszerint az alakuló közgyűlésen elfogadott alapszabályok 10. § a értelmében sz aláírt részvényekre eső további befizetéseket az alábbi hatá-ron pokig a debreczeni ipar- és kereskedelmi banknál teljesíteni méltóztatassanak.

Fizetendő pedig mind-n egyes részvényre f. november hó 20-ik napjáig 30 frt, f. deczem-ber hó 20-ig ismét 30 frt és végül jövő 1887 évi január hó 20-ig az utolsó 30 frt.

Az egyes befizetésekről ideiglenes elismervények adatnak ki, — és miután az első befizetésről szóló ideiglenes elismervénybe az aláíráskor befizetett 10 frt is befoglalatik, — fel-kéretnek a tisztelt részvényesek, miszerint ezen első befizetés alkalmával az ívtartók által 10 frt-ól kiállított ideiglenes elismervényeket beszolgáltatni méltóztatassanak.

A teljes befizetést tanusító eredeti részvények az u első részlet befizetése alkalmával kézbesítetnek a t. részvényeseknek

Debreczen, 1886. November 7-én.

Az igazgatóság.

LIEBIG Társulat HUSKIVONATJA
Fray-Bentosból (Dél-Amerika).

CSAK VALÓDI
ha minden köcsög ragjegyén a felfaláló Justus v Liebigkébe nyomott névaláírása van mint alatt:

Justus Liebig

Kapható Debreczenben Csanak József, Geréby Fülöp és Rickl József Zelmos kereskedésében.

1886. X

Előzetes...
Egy évre...
Fél évre...
Negyed évre...
Egyes szám...

A lap szellemi részét...
den közzétett: Nag...
utca 1364. szám...
HAZ a szerkesztés...
Kliden 88.

Előzetes...
TELKÖDI E. LAJ...
OSÁTHY KÁRO...
Kereskedésben és a...
ilban KUTASI IM...
nyomdájában az post...
otján.

Nagy

(r. e.) N a g

ben még nem a

ármány, butaság

azon keveréknek

inkább Oroszorsz

pel szemben

Azonban tény a

alól itt-ott fény

anyira, hogy a

dik következtet

szeres egészségé fo

Nyilvánvaló

mégis csak t o v

nyire neki Európ

mak szabad kez

a czár szenvedé

társa ellen —

tartott és csakne

gyűlölettel látsz

félre löki utjából

lőbb battenbergi

talnak a legfont

kán-állam fejedel

zt, a mit Sándor

formális occupác

már megkezdését

világhódító hatal

már (nyilvánvaló)

bár képzeltlen

lom haddal men

Bulgária miatt, v

kültre valló, nem

dal is támogassa

hatalmak meg a

durvaságnak.

E hatalmas

ezen a classicus

hatásra számító p

és súlyának emel

egyes hatalmak t

sei és felszerelg

— dörgedelmes ny

A londoni

(mint azelőtt Bea

is elmondja a kül

getéseit és több

A DEBRECZ

A magyar

— Felovast

A magyar dal

c) A nagytas,

játsága, kivált a nép

A tenger

Kalamária

Tengerekn

Ha mind

Valamenny

Írókák y

Nem tudn

A mi szer

Molnár ina

(A Petőfi „Alku

d) Az átmenet

Három al

Keretlekk

Ha nem jö

Lányok an

Szeretőmet

Más karján

Verje meg

Jaj be meg

e) A rövidség, a

szolgálat a magyar

Példa e kis példal

Nincs nekem eg

A rózsámmal,

Zálogba van az

Az anyjától.